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HAVENDO IGUALDADE DE NUMERO DE ENGASTES NAS DUAS DIREGOES, 2 SERA O MENOR VAO.

S |
: 7 z |z v %Y ,
1podej__i! B'/, C?/ %D% ’éE%
Laje |4 : ; I
= % - -
i % rg= 0183 = 0,144
r¢=0-25 r:,‘ﬂjﬂ
biav b Fg ré r; ryb 'L r}; b P l'L ry 1 "b
| o¥o - 0.165  2.125 0217 - i = | 8z [ 0.125 | 0217 ° 0.158 |
| 055 - 0172 0138 0238 1 - | 0238 | 0131 | 0227 | 0174 |
| 060 - 0177 0150  0.260 - | 0.259 Toxse | 0236 0,190 |
| 085 - 0181 0163  0.281 - [ 0.278 | 0140 - 0242 @ 0.206 |
| 070 - 0183 0175  0.302 - - 0.294 | 0143 : 0.247 i 0.222 |
| 075 - 0183 0187 0.325 - - 0.308 | 0.144 | 0.248 | 0.238 |
0.80 | 0183 02188 0344 - - 0320 | 0144 . 0.250 : 0.25¢ |
0.85 - 0.183  0.208 . 0.361 -, - 0.330 | 0.144 | 0250 % 0Q.268 |
0.90 - 0,183 0217 0.376 - - 0.340 | 0.144 | 0,250 { 0.281 |
0.95 - 0183 0225 0.380 - - 0.348 | 0.144 | 0,250 |, 0,292
100 | 0250 | 0183 0232 0402 | 0,183 | 0317 | 0.356 | 0144 | 0.250 | 0.302
105 | 0262 | 0183 0238 0413 | 0192 | 0,332 | 0,363 | 0,444 | 0250 ! 0,312
770 | 0273 | 0183 . 0244 - 0423 | 0.200 ' 0.346 | 0.369 | 0.144 | 0.250 5 0.321
115 | 0.283 | 0183 0250 0432 | 0207 @ 0.358 | 0.374 | 0.144 | 0.250 | 0.325
720 | 0292 | 0.183 0254 0441 | 0214 | 0,370 | 0380 | 0144 | 0250 | 0.33€
125 | 0300 | 0183 0259 0448 | 0.220 . 0.380 | 0385 | 0144 | 0250 | 0342 |
130 | 0308 | 0185 0263 0455 | 0.225 . 0.3%0 | -389 | 0.144 | 0.250 | 0.34¢ |
735 | 0315 | 0.183 . 0.267 : 0462 | 0,230 | 0389 | 0383 | 0.144 | 0250 | 0354 \
140 | 0,321 | 0183 0270 ' 0468 | 0.235 | 0408 | Q357 | 0144 | 0250 | 0359 |
145 | 0328 | 0.183 0274 0474 | 0240 ' 0415 | 0400 | 0.144 | 025 ' 0.364 l
150 | 0333 | 0183 0277 0478 | 0244 ' 0423 | 0404 | 0144 | 0250 | 0.369
155 | 0339 | 0183 - 0280 - 0484 | 0248 | 0423 | 0407 | 0144 | 0250 | 0.373
160 | 0344 | 0183 0282 0489 | 0.252 | 0436 | 0410 | 0144 | 0250 | 0377 |
265 | 0348 | 0182 0285 0493 | 0255 | 0442 | 0413 | 0144 | 0250 | 038" l
770 | 0355 | 0183 . 0287 . 0497 | 0258 | 0448 | 0415 | 0,144 | 0.250 | 0.384 |
175 | 0357 | 0.183 ' 0289 . 0501 | 0261 | 0453 | 0418 | 0.144 | 0.250 | 0,387 |
780 | 0361 | 0183 | 0292  050° | 0,264 | 0458 | 0420 | 0144 | 0250 | 0.390 l
185 | 0365 | 0183 | 0294 . 0508 | 0267 | 0463 | 0422 0.144 | 0250 | 0,393 |
[ 190 | 0368 | 0183 0296 0512 | 0.270 | 0467 | 0424 | 0144 [ 0,250 | 0.395 |
[ 195 | 0372 | 0183 | 0297 | 0515 | 0272 | 0471 | 0426 | 0144 | 0250 | 0.388
200 | 0375 | 0183 | 0299 , 0518 | 0275 | 0475 | 0428 | 0.144 | 0250 | 040% |
' TABELA PARA CALCULO DE REAGOES DE LAJES mrimt
a=to VAD NA DIRECAC DO MAIOR NUMERO DE ENGASTES.
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Tioo de , b: B 7 ,/2 b :é Dﬁgi b ? = é ;/‘ Eﬂ
o} A bloic2|PZ02(1PZ2 22,7 - ¢

Laje - i é 5 w»r«am;z % E

- 1 7 /77777777//.
a a a

blal Fbm”rzc-;:} PP=(9 - ¢,q) = =:;$:£:; bla
0.50 ° - 0.0068 . 0.0082 0.0033 - 0.50
0.55 - 0.0080 - 0.0080 0.0045 . 0.55
0.60 - 0.011 - 0.0098 0.0058 0.60
0.65 - 0.014 - 0,012 0.0073 . 0.65
370 - 0.017 - 0.01¢ 0.0080 0.70
0.75 . 0.020 - 0,015 0.011 0.75
0.80 : 0.022 - 0.017 0.012 - 0.80
0.85 - 0.025 - 0.01e 0.014 . 0.85
0.80 " 0.031 - 0.020 Q.015 | - 0.80
0.95 P 0.030 - 0.021 0.017 : 0.85
1.00 0,048 0.033 0.025 0.023 0.018 0.015 1,00

© 1.05 0,053 0.035 0.027 0.024 0.020 0.016 1.05
1.10 0,057 0.037 0.02¢ 0.024 0.021 0.018 1,10
1.15 0.062 . 0,038 0.032 0.025 0,022 0.018 1,15
1.20 0,065 0.041 0.03< 0.026 ' 0.023 D.020 % 1.20
1.25 0,071 0.043 0.035 0,027 0.024 0.021 1.25
1.30 0.075 0,044 0.038 0,027 0.025 0.022 1.30
1.35 0.079 0.046 0.040 0,028 0,026 0.023 1,35
1.40 0,083 0.047 0.041 0.028 0.026 0.024 140
1.45 0,087 0.048 Q.043 0.029 0.027 0.025 1.45
1.50 0,830 '0.050 0.045 0,020 0.027 0.026 1.50
155 0.084 0.051 0.046 0.029 0.028 D.627 1585
1.80 0,097 0.052 0,047 0,029 0.028 0.027 1.60
1.85 0.100 " 0.053 0.048 0,030 0.028 0.027 1.65
1,70 0.103 0.053 0,048 0,030 0.028 0.028 170
175 | 0106 ' 0.054 0.050 0,030 0028 | Dp.028 175
1.80 0.108 0.055 0.050 0.030 0026 | 0028 1,80
1.85 0,112 0.056 0,051 0.030 0020 | 0.029 1.85
1.80 0,114 0.056 0.052 0.030 0028 | 0028 1.80
185 0,116 " 0,057 "0.054 0.030 0029 | 0.029 1.85
200 ; 0,118 0.058 0.085 0,030 002 | o0.020 2.00
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